



**ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА**

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101, тел.(0564)92-19-10,
e-mail: drim_kr@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 03364234

На № О-574-ІЗ від 03.12.2020

✓ **Ользі**

foi+request-79438-

a5151633@dostup.pravda.com.ua

Виконком Криворізької міської ради

На Ваш інформаційний запит з питання щодо проведення лабораторних досліджень якості води у ставку рудника ім. Леніна у Тернівському районі повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Запит на інформацію - це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Направляємо Вам копію відповіді управління екології виконкому Криворізької міської ради з питання, порушеного у запиті.

Додатки: копія відповіді управління екології виконкому Криворізької міської ради на 1 арк. в 1 прим.

Заступник директора департаменту

Ігор Терещенко

Віталій Шинюк
92 01 48



ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, 50101
тел/фак. (0564) 92-13-63, ecology@kr.gov.ua, код ЄДРПОУ 41274732

На № О-574-13 від 03.12.2020

Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради

Про надання інформації

На інформаційний запит Ольги від 03.12.2020 № О-574-13 щодо надання інформації з ряду питань стосовно ставка рудника ім. Леніна у Тернівському районі повідомляємо в межах повноважень.

Згідно делегованих повноважень, визначених рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 №381, зі змінами, виконкоми районних у місті рад здійснюють контроль за організацією охорони водойм, додержанням режиму використання територій водоохоронних зон і прибережних захисних смуг, організовують роботу з благоустрою пляжів.

У 2021 році за кошти міського фонду охорони навколишнього природного середовища планується проведення лабораторних досліджень якості води водних об'єктів міста, у т.ч. в ставка руд. ім. Леніна (орієнтовно в травні місяці), по аналогічним показникам води, які визначалися у 2020 році:

- хімічні: рН, розчинений кисень, хімічне споживання кисню, хлориди, сульфати, сухий залишок, аміак, нітрити, нітрати;
- санітарно-мікробіологічні: індекс лактозопозитивних кишкових паличок, індекс колиформів, патогенні ентеробактерії, личинки кишкових гельмінтів, цист патогенних кишкових найпростіших.

Остаточний перелік показників, за якими проводитимуться моніторингові лабораторні дослідження якості води поверхневих водних об'єктів міста у наступному році буде визначений після затвердження міською радою переліку природоохоронних заходів, які фінансуватимуться у 2021 році за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища, та проведення відкритих торгів.

Результати лабораторних досліджень якості води поверхневих водних об'єктів міста публікуються на офіційній сторінці Facebook управління екології виконкому Криворізької міської ради та передаються до центральних органів виконавчої влади, що здійснюють державний нагляд (контроль) за дотриманням вимог природоохоронного та санітарного законодавства України: Державної екологічної інспекції та Держпродспоживслужби.

Начальник

Анастасія Отрадінa, 96-13

Світлана Охотнікова

Управління екології
вих. № О-574-13 від 09.12.2020

